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PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER 

 

ATA Nº 11/2023  

 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se no 

Plenário desta Casa Legislativa, a Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, Procuradora Especial da Mulher; 

juntamente com as assessoras Andria Vieira da Cunha e Elenara Serpa, do Gabinete do Ver. Wagner; Ana 

Claudia Tavares Lopes, do Gabinete da Vereadora Paula; Daniela Rodrigues, do Gabinete do Ver. Jozi; Ana 

Lucas, Sônia Brum e Caroline Krever, do Gabinete do Ver. Rafael; Vanessa Barbosa Dihl, do Gabinete do 

Ver. João; Karoline A. Gehlen, do Gabinete do Ver. Abrelino; e Andréia Oliveira da Silva, do Gabinete do 

Ver. Douglas. Participaram ainda, Pâmela Pereira da Procuradoria Jurídica, Adriana Pereira do Setor de 

Comunicações, Elvia Brandão e Camila Schwarz do Setor de Comissões. A Vereadora Paula iniciou a reunião, 

que teve como pauta a votação das Atas anteriores; avaliação das atividades de maio, organização das 

atividades de junho; campanha de vídeos dos estudantes sobre os dezessete anos da Lei Maria da Penha; e 

comemoração do aniversário da Procuradoria Especial da Mulher. Inicialmente foram colocadas em votação as 

Atas nº 08/2023, nº 09/2023 e nº 10/2023, que foram aprovadas sem alterações. A Vereadora falou sobre as 

atividades do mês de maio previstas no cronograma. Sobre o Projeto dos Banners sugeriu fazer exposição em 

lugares da cidade, como IFSUL e Conselho de Clube de Mães, numa exposição itinerante. Foi sugerido 

também a exposição no Grupo Mexa-se, na Prefeitura e na Biblioteca, e a necessidade de divulgar e conseguir 

expositores. Sobre a campanha de dignidade menstrual, na próxima sexta-feira serão distribuídas nas escolas, 

as caixas da campanha realizada em parceria com o Coletivo Elza Soares. Está programada para junho, a 

produção do restante das colchas do Projeto Colcha de Retalhos. Na próxima semana foi combinado que a 

Procuradoria irá levar os kits e carta em agradecimento aos apenados que trabalham na produção das colchas, 

e a Vereadora pediu colaboração de todas para completar os kits de higiene. Em junho está programada, a 

campanha sobre empoderamento feminino, a entrega das sacolas no PIM, o reabastecimento de material nas 

caixas das unidades de saúde e hospital. Adriana falou sobre campanha Junho Vermelho, e dia do orgulho 

LGBT, que também é neste mês. A Verª. Paula sugeriu que façam um vídeo, com mulher LGBT, indicada pelo 

Coletivo Elza, e foi programado que farão ao vivo no dia 28/06, no Programa Mulher Charqueadense. Para a 

campanha Junho Vermelho, foi solicitado o envio de e-mail da Procuradoria para o Hemocentro, sobre a 

disponibilidade da Unidade Móvel para coleta na cidade. Sobre o concurso de vídeos da Lei Maria da Penha, 

conforme orientação do IGAM não pode ser feito, então foi decidido que se transforme em campanha 

educativa, sem premiação e sem votação, para envolver os alunos neste tema. A Vereadora passou cópia do 

regulamento à Drª. Pâmela para verificação, e disse que será publicado no mês de agosto, no site da Câmara. À 
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seguir, a Verª. Paula falou sobre a rede de proteção às mulheres, disse que encaminharam ofício para 

Secretário de Assistência Social sobre a pessoa responsável pelas notificações e tiveram uma reunião com a 

assistente social, sobre a concentração dos casos no CREAS. Em julho será a próxima reunião da Rede, e a 

Vereadora sugeriu que convidem a Assistente Social Izabel, para tratar deste assunto. Nada mais havendo a 

constar a Vereadora Paula encerrou a reunião, agradecendo a presença de todas. Sendo assim, encerro a 

presente ata e anexo sua lista de presença. Charqueadas, 07 de junho de 2023, Camila Vieira Schwarz, Oficial 

de Comissões Técnicas. 


